
Vizită – Colegiul Tehnologic „Grigore Cerchez”

În data de 3 noiembrie, un grup de elevi din clasa a XII-a de la
Colegiul Tehnologic „Grigore Cerchez” din București a avut
ocazia să descopere atmosfera dinamică a Academiei de Studii
Economice. Elevii au fost întâmpinați cu căldură de conducerea
ASE: Rectorul universității, prof. univ. dr. Nicolae Istudor,
prorector – Activitate didactică, conf. univ. dr. Ionela Costică, și
prorector – Dezvoltarea infrastructurii informaționale și logistică,
prof. univ. dr. Paul Pocatilu.
Pe parcursul vizitei, aceștia au aflat detalii despre oferta
educațională, burse, stagii de practică și programe
internaționale, dar și despre campusul modern al ASE –
amfiteatre, biblioteci, săli de sport și spații pentru activități
studențești.



Vizită - Colegiul Economic „Nicolae Kretzulescu”

În data de 5 noiembrie a.c., ASE a fost gazda unui grup de elevi
din Colegiul Economic „Nicolae Kretzulescu”, interesați de
oportunitățile educaționale și profesionale oferite de
universitatea noastră.
Elevii au fost întâmpinați de reprezentanții departamentului
Marketing și Comunicare, care le-au oferit informații detaliate
despre modalitatea de admitere la programele universitare de
licență, despre diversitatea specializărilor disponibile, dar și
despre posibilitățile de dezvoltare personală și profesională pe
care le pot avea ca viitori studenți ai ASE.



Vizită -Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”
și Colegiul Economic „Hermes”

În data de 25 noiembrie, am primit vizita unui grup
numeros de elevi din clasele a IX-a, a XI-a și a XII-
a de la Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși” și
Colegiul Economic „Hermes” din București, însoțiți
de cadrele lor didactice. Elevii au fost introduși în
atmosfera vieții universitare și au avut ocazia să
descopere oportunitățile pe care universitatea
noastră le oferă studenților săi.



Vizite – Colegiul Național „Grigore Moisil”și Liceul Teoretic „Decebal”

Ultimele grupuri de elevi din anul 2025, sosite în vizită de documentare la
ASE chiar înaintea vacanței, de la Colegiul Național „Grigore Moisil” și
Liceul Teoretic „Decebal”, ambele din București, ne bucură și ne dau
încredere că 2026 va fi din nou un an bun pentru dialogul cu liceenii de azi,
candidații noștri de mâine.

Vă mulțumim tuturor și vă așteptăm cu drag în noul an la Academia de
Studii Economice din București!



Am avut plăcerea de a primi în spațiile noastre din 
campusul ASE din Piața Romană vizita unui grup de 25 
de elevi de clasa a XII-a, însoțiți de cadre didactice, de la 
Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu” din București. În 
cadrul întâlnirii, elevii au primit informații despre etapele 
procesului de admitere. Elevii au aflat detalii referitoare 
la oferta educațională a facultăților ASE, oportunitățile de 
dezvoltare personală și profesională și facilitățile puse la 
dispoziția studenților. Vizita s-a încheiat cu un tur al 
campusului care a inclus Aula Magna, săli de curs, de 
sport, de lectură, biblioteca, amfiteatre. Vă așteptăm să 
deveniți studenți la ASE, universitatea # 1 din România 
în domeniul economic!



Pe holurile campusului ASE a pășit cu 
energie și curiozitate un grup numeros de 
elevi ai claselor a XI-a și a XII-a de la Liceul 
Teoretic "Mihai Eminescu" din Călărași. 
Reprezentanți ai Serviciului de Marketing și 
Comunicare și ai studenților noștri i-au 
întâmpinat cu bucurie și le-au prezentat 
detalii despre oferta educațională a celor 12 
facultăți, care oferă programe universitare 
de licență. 
De asemenea, au avut o scurtă sesiune de 
întrebări și răspunsuri cu prof. univ. dr. 
Constantin Marius Profiroiu, prorector 
Relații internaționale, și li s-au prezentat 
etapele procesului de înscriere și admitere 
din iulie 2026. Viitorii candidați au aflat ce 
perspective reale pot avea ca studenți ai 
ASE: acces la numeroase burse, diverse 
oportunități de carieră, posibilități foarte 
bune de cazare, participarea la școli de 
vară, în mobilități Erasmus etc. Elevii au 
vizitat câteva spații importante din 
campusul situat în Piața Romană: Aula 
Magna, amfiteatre, săli de lectură, de sport. 



Am avut bucuria de a primi în campus elevii unuia dintre partenerii noștri de 
tradiție – Colegiul Național I. L. Caragiale din București, un liceu cu un 
număr consistent de absolvenți care aleg, an de an, să își continue 
parcursul academic la ASE.
În cadrul turului ghidat, oferit de Serviciul de Marketing și Comunicare, li s-a 
prezentat oferta educațională a celor 12 facultăți, oportunitățile de mobilitate 
internațională prin burse Erasmus+, stagii de practică și internshipuri în 
companii de top, evenimente extracurriculare și proiecte care susțin 
dezvoltarea personală și profesională, condițiile moderne de studiu și 
cazare



De la liceu la carieră în business – la ASE! 
Porțile ASE s-au deschis pentru elevi ai Colegiului
Economic „A. D. Xenopol” și ai Liceului Francez Anna
de Noailles – parteneri de tradiție ai universității
noastre.
Ei au descoperit campusul din Piața Romană, oferta
celor 12 facultăți, oportunitățile Erasmus, internshipurile
în companii de top și energia autentică a vieții de
student la ASE. Aula Magna, amfiteatrele moderne,
sălile de lectură și căminele studențești le-au oferit o
imagine clară a ceea ce înseamnă performanța
academică în inima Bucureștiului.



De la liceu la carieră în business – în vizită la ASE, elevi ai Liceului
Tehnologic „Sf. Antim Ivireanu" din București

Porțile ASE s-au deschis pentru elevii Liceului Tehnologic „Sf. Antim
Ivireanu" din București. În timpul turului ghidat, asigurat de reprezentanții
Serviciului de Marketing și Comunicare, elevii au descoperit: 
• oportunitățile internaționale (Erasmus și mobilități academice);
• posibilitatea efectuării de stagii de practică și internshipuri în companii 

de top;
• oferta educațională a celor 12 facultăți.

Turul ghidat a inclus Aula Magna, amfiteatrele moderne, sălile de lectură
și facilitățile de cazare – oferind o experiență autentică a vieții de student 
în Piața Romană.
ASE – locul unde ideile devin cariere!



Campusul Academiei de Studii Economice din București a 
primit vizita elevilor de clasa a XII-a de la Colegiul Economic 
„A.D. Xenopol”, Liceul „Simion Stolnicu” Câmpina, Colegiul 
„Mihail Cantacuzino” din Sinaia și Liceul Teoretic „Ion Barbu” 
din București. Curioși și motivați, aceștia au descoperit, în 
turul ghidat, oferit de Serviciul de Marketing și Comunicare, 
atmosfera universității, au explorat Aula Magna, amfiteatrele 
și spațiile moderne de studiu și au aflat mai multe despre 
oferta celor 12 facultăți, mobilitățile internaționale, 
oportunitățile de carieră și viața de student la ASE. Vizita s-a 
încheiat cu un dialog deschis, plin de întrebări, idei și ambiția 
de a deveni, din această toamnă, parte din comunitatea 
noastră.



Pentru un grup de elevi ai Colegiului Economic 
„A.D. Xenopol”, partenerii noștri de tradiție, vizita 
în ASE a fost momentul în care viitorul a devenit 
puțin mai clar. Au pășit în campus, au descoperit 
cum arată viața de student și au aflat, direct de la 
echipa noastră, ce înseamnă: admiterea la ASE; 
oportunitățile reale de dezvoltare (Erasmus+, 
practică, voluntariat); experiența academică într-
una dintre cele mai dinamice universități din 
România. Pentru că, uneori, totul începe cu o 
vizită. Și continuă cu o alegere care îți poate defini 
parcursul.



De la Colegiul "Ion Neculce" la ASE.
Primul pas spre viitor începe cu o 
vizită. ASE a primit vizita elevilor de 
la Colegiul Național „Ion Neculce” –
tineri curioși, bine informați și 
orientați către un viitor în economie, 
business și administrație publică.
Întâlnirea a debutat cu o prezentare 
interactivă susținută de echipa 
Serviciului Marketing și 
Comunicare, care a adus mai 
aproape de elevi oferta 
educațională a celor 12 facultăți ale 
ASE și mecanismele de admitere.
Un moment cu valoare aparte a fost 
intervenția prof. univ. dr. Cecilia 
Ioana Popescu, decan al Facultății 
de Marketing și absolventă a 
Colegiului Național „Ion Neculce”, 
care a oferit un exemplu autentic de 
parcurs profesional construit prin 
educație și consecvență.



Elev azi. Student ASE 
mâine Admitere ASE 2026.

Cum e să fii student la 
ASE?

Elevii Colegiului Economic 
„Viilor” au trăit această
experiență chiar în 
campusul nostru — pentru o 
zi.
Au descoperit direct:
oferta educațională pentru 
programele de licență;
oportunitățile academice și 
activitățile studențești;
detalii despre procesul de 
admitere 2026. Alături de echipa Serviciului Marketing și Comunicare, au explorat universul ASE 

— de la amfiteatre la viața de student, de la informație la inspirație. 
ASE înseamnă mai mult decât o alegere. Înseamnă un început.

ASE înseamnă mai mult decât o alegere. Înseamnă un început.
Descoperă mai mult: ase.ro/admitere/licenta



ASE 113 | Construim mai departe
Uneori, o vizită poate schimba un drum.

Elevii Colegiul Economic Regele Mihai I, Școală Ambasador a Parlamentului European din Buzău, au 
descoperit, la ASE, mai mult decât un campus universitar — au descoperit o posibilă direcție pentru viitorul lor.
În dialog deschis cu echipa Serviciului Marketing și Comunicare, au aflat ce înseamnă cu adevărat să fii student 
ASE: oportunități reale, parcurs academic solid și conexiuni directe cu mediul profesional. Despre admitere, 
burse, cazare și programe internaționale — dar mai ales despre cum începe o carieră bine construită. Turul 
campusului le-a oferit imaginea completă: spații moderne, energie, comunitate. Iar pentru mulți dintre ei, nu a 
mai fost doar o vizită. A fost un început. Pentru că, uneori, viitorul devine clar în momentul în care îl vezi.
Descoperă mai mult: ase.ro/admitere/licenta.



Săptămâna aniversară ASE a început cu infuzia de 
energie a viitoarei generații de studenți. Peste 250 
de elevi au trecut astăzi pragul universității noastre, 
în cadrul vizitelor organizate permanent cu licee din 
întreaga țară, transformând ASE într-un spațiu viu, 
plin de curiozitate, entuziasm și întrebări despre 
viitor. Am avut bucuria de a-i primi pe elevii de la: 
Colegiul Național "Neagoe Basarab" Oltenița;
Liceul Teoretic „C.A. Rosetti”, București;
Liceul Tehnologic Energetic Câmpina;
Liceul de Arte „Ionel Perlea” Slobozia.

Însoțiți de colegii noștri din Serviciul Marketing și 
Comunicare, aceștia au descoperit ce înseamnă, în 
mod concret, viața de student la ASE. Au explorat, 
au întrebat, au descoperit. Și, poate cel mai 
important, au început să își imagineze viitorul aici. 
Au plecat de la ASE cu zâmbete — și cu gândul că, 
în curând, ar putea face parte din această 
comunitate.



Peste 250 de elevi au trecut luni, 30 martie, pragul universității noastre, în cadrul vizitelor 
organizate permanent cu licee din întreaga țară, transformând ASE într-un spațiu viu, plin de 
curiozitate, entuziasm și întrebări despre viitor. Am avut bucuria de a-i primi pe elevii de la: 
Colegiul Național "Neagoe Basarab" Oltenița; Liceul Teoretic „C.A. Rosetti”, București; Liceul 
Tehnologic Energetic Câmpina; Liceul de Arte „Ionel Perlea” Slobozia. Însoțiți de colegii noștri din 
Serviciul Marketing și Comunicare, aceștia au descoperit ce înseamnă, în mod concret, viața de 
student la ASE. Au explorat, au întrebat, au descoperit. Și, poate cel mai important, au început să 
își imagineze viitorul aici. Au plecat de la ASE cu zâmbete — și cu gândul că, în curând, ar putea 
face parte din această comunitate. Ne bucurăm să vedem atât de mult interes pentru educația de 
calitate.

Ne revedem la Admitere!



Universitatea noastră a fost, din nou, despre generația 
care vine. Ce este o universitate fără energia care 
umple holurile, fără entuziasmul care deschide 
drumuri, fără visele care dau sens viitorului? Marți, 31 
martie, am avut bucuria de a primi elevi de la: Colegiul 
Național „Calistrat Hogaș”, Piatra Neamț; Liceul 
Teoretic „Aurel Vlaicu”, Breaza; Liceul Tehnologic „1 
Mai”, Ploiești. Liceul „Domnul Tudor” din Drobeta-
Turnu Severin. A fost despre curiozitate, întrebări, 
emoție și primii pași către un drum care începe să 
prindă contur. Pentru că, uneori, viitorul începe cu o 
vizită. Și continuă cu o alegere. ASE. Construim mai 
departe.



O universitate nu trăiește din trecutul ei, ci din felul 
în care își imaginează viitorul. Iar viitorul… este 
deja aici, în pașii, în întrebările și în entuziasmul 
elevilor care ne-au trecut pragul: Colegiul Național 
„Ștefan cel Mare” Suceava, Liceul Internațional de 
Informatică București, Liceul Teoretic „Al. I. Cuza” 
București, Liceul Teoretic „Traian” Constanța.
Ei nu sunt doar vizitatori. Sunt începutul unor 
povești care vor continua aici. Viitorul nu vine spre 
noi. Intră pe porțile ASE, în fiecare zi. 



Uneori, viitorul nu începe cu o decizie. Începe cu o 
emoție. Joi, 2 aprilie, ASE a fost locul în care această
emoție a prins contur pentru elevii de la Colegiul Național 
„Zinca Golescu” Pitești și Liceul Teoretic „Benjamin 
Franklin” București. Au pășit în universitate cu întrebări. 
Au plecat cu un sentiment clar: „Aici mă văd.” Ghidați de 
echipa Serviciului Marketing și Comunicare, au descoperit 
nu doar ce oferă ASE, ci mai ales ce pot deveni aici: mai 
conectați la lume, prin oportunități internaționale; mai 
încrezători, prin experiențe care îi formează; mai aproape 
de drumul lor, într-un campus care inspiră și provoacă. 
Pentru câteva ore, ASE nu a fost doar un loc vizitat. A fost 
un început posibil. Iar la final, promisiunea a venit firesc, 
aproape ca o concluzie: „Ne vedem la Admitere.” Și da —
noi îi așteptăm deja.



De la elevi la studenți ASE… e doar un 
pas! 

Holurile ASE s-au umplut de energia 
elevilor de la Colegiul Economic „A.D. 
Xenopol”. Am petrecut împreună o zi 
intensă, cu discuții despre oferta 
educațională, admiterea din iulie, 
oportunitățile Erasmus, viața de student 
dincolo de cursuri și traseele de 
dezvoltare personală și profesională.
Le-am văzut zâmbetele, curiozitatea, 
ambiția și dorința de a reuși — iar toate 
acestea ne dau încredere că viitorul lor 
poate începe AICI, la ASE.



Campusul nostru a vibrat de energie, curiozitate 
și entuziasm — odată cu vizita elevilor de la 
Colegiul „Mihail Cantacuzino” Sinaia, veniți să 
descopere ce înseamnă să fii student la ASE.
Au venit cu întrebări. 
Au plecat cu răspunsuri și cu planuri.
Admiterea din iulie, pas cu pas
Viața de student, dincolo de așteptări
Oportunități reale, care încep din primul an.
Pentru unii, a fost o vizită. Pentru alții, începutul 
unei alegeri. Ne vedem la admitere. Viitorul 
începe aici. 



Elev și student pentru o zi la ASE?
Elevii Colegiului Economic „Regele Mihai I” din Buzău au 
descoperit cum arată, din interior, viața de student la ASE.
Au explorat campusul, au aflat totul despre Admiterea 2026, 
programele de studii, oportunitățile Erasmus și experiența 
unei comunități universitare conectate la business, 
internaționalizare și viitor. Pentru câteva ore, au fost parte din 
spiritul ASE. Poate, din toamnă, vor deveni și studenții noștri. 
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